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1. Na Bpeite 10 £(Soc¢ Tou TPLYWVOU OTIC TILO KATW TIEPITITWOELC:
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2. Na xopaktnpioete ue ZQETO r} AAOOZ KOBEULE amtod TIG Lo KATW TIPOTATELC:

(@) Awdpeoog Tpywvou sival to guBVypappo TPNpa oV Xwpilel e | ZQETO /m’6"6§>
Ywvia Tou o€ 590 (05g ywvied.

(B) e k&Be opBoywvio Tpiywvo ot GAec SVo Ywvieg sivat ofsiec, (?QZTO)/ AAGOZ
(y) Eva okoAnvo tpiywvo umopsi va sival kot appAVywvIo. (ZQXTO)/ NAGOZ

(6) Ot ywvieg tng Pdong LOOOKEAOUG Tpiywvou eival mdvtote (osc (ZQETO)/ AAOOY.
peTa&y TouC.
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3. Noa uttodoyioeTe TIg ywvisg Twv o K&TW TPtywvwv ABT (pe tnv BoriBsia Eiowond).
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4. 1TQ O KATW OXAHOTA & || &, Ve LTtOAOYIOETE TIC ONMEWWNEVESG YwViEG Tou KGO oxrjuatog,
SIKALOAOYWVTAG TLG ATIOVTHOELC 00C.
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5. To tpiywvo ABT eivou 1000keNéC (AB = AT). Av AA
givaw VYog, Bl = 20 cm, AAT = 43°, va uTtoAoyloete
SIKALOAOYWVTAC TIC anozvgr’]oslc 00G:

(@) BA=30=\0cry  ARC \WDOUXENES
S Voo, AR LyoS (“3 O EBOS

(B) BA4 = 43° o
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(6) B = 183-90-43
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6. 210 TO KATW OxNpc éxoupe 6Tt AK || BI,
AA 1 BI' kau BZ &fveu Sixotéuoc tng ABT. Av
KAT = 40° ken BAT = 80°, va UTTOAOYIOETE TIQ
ywvies 2.4, @, kah. No  Sikouoloyroete
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7. Yro mio koww oxrpe & lle, . AF L BE BA
Sixotduoc tnc ABI. Nat UTTOAOYIOETE TO X, TIC

YwVieg @ Kau B. XN ouvéxeln va Bpeite to

€l60¢ Tou TPLywvou AI'B w¢ Tpoc TIQ TIAEVPEC
Tou.
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8. 210 Sumhavd oxNpa & | €5, BA Sixotduos Tric
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A A A
ABT', ABA = 30° ko AAE = 60°. No Rpsits:
(o) TIg ywvisg a, B, v, x KOl w,

(B) To €idog TOU TPLywvVOU ABA W TIPOC TIC
YWVIEG TOU.
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9. Xto o Kétw oxApa & |l & , A4 Stxotopog tne EA kou A4 L AB.

(&) No umtoAoyioete Tig ywviég x, a, B, ¢
(B) Na Bpeite to €idog tou TPLYWVOU ABI" WG TIPOG TIG TIASUPEC KAl WG TIPOG TIG YWVIEG TOV.
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Aedopéva Zntovpeva
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